

祝福祖国，携手奋斗创造新荣光

——从习近平主席发表二〇一九年新年贺词看奋斗姿态

新华社记者

伴随新年第一缕阳光铺洒开来,2019年与朝阳同至。新年前夕,习近平主席发表新年贺词,向大家致以新年的美好祝福。亲切温暖、饱含力量、充满信心……聆听新年贺词,亿万人民体味着奋进中国破浪前行的不凡历程,触摸经济社会澎湃跳动的脉搏,更坚定不断梦想成真的期待与自信。再见,2018,感谢风雨兼程中的奋斗同行;你好,2019,继续前进在更美好的新征程。成就斐然:这是新时代奋斗者挥洒汗水拼出来的

……2018年,老百姓有了更多的获得感。在陕西延安,南泥湾机场正式通航,西安至延安高铁即将开工建设,过去一年,又有3.7万贫困人口、338个贫困村和两个国家级贫困县达到脱贫退出标准,贫困发生率降至0.66%。“延安步入了历史上最好的发展时期。”延安市市长薛占海说,“习主席贺词中,‘人民’‘民生’是一以贯之的主题,这是初心,是我们做好一切工作的出发点。”“2018年村里完成了村庄建设规划,公路等基础设施投入加大了,办起了更多的农家乐,获评了中国最美休闲乡村,全年约有10万游客前来,村民年收入约2万元。”厦门白交祠村党支部书记杨明福乐呵呵地说。白交祠村是福建厦门最偏远、海拔最高的村子,过去交通闭塞,群众生活困难。在福建工作期间,习近平曾两次来到这个村访问,同村民们座谈共谋发展之路。如今,这个村的日子一年比一年好。杨明福说,新的一年,村里将展开裸房整治改造、平改坡,打造“金牌民宿”品牌和农家乐,让日子更红火!岁月荏苒,“考卷”在升级,不变的奋斗姿态。

习近平主席在贺词中点赞奋斗者,对2018年取得的成绩,他说,这是全国各族人民撸起袖子干出来的,是新时代奋斗者挥洒汗水拼出来的。2018年10月,历时14年设计与建设、世界上最长跨海大桥——总长约55公里的港珠澳大桥正式通车运营。“这个工程是我国综合国力的集中体现,是一座圆梦桥、同心桥、自信桥、复兴桥。遇水架桥,逢山开路——这就是新时代里呈现出的港珠澳大桥精神。”从筹划到建设参与全过程的港珠澳大桥管理局副局长余烈说。2018年,党和国家机构改革全面推进,启动建设海南自贸区,举办首届中国国际进口博览会……中国以实际行动庆祝改革开放40周年,神州大地生机勃勃,新一轮改革开放正释放出澎湃力量。

在深圳前海,一栋栋高楼正在在这片填海而成的滩涂上拔地而起。2018年前海合作区内注册企业预计实现增加值2000亿元、增长30.9%,每平方公里平均产出133亿元。“贺词中提到‘深圳前海生机勃勃’,这也正是我们的精神状态。”深圳市委常委、前海深港现代服务业合作区党工委副书记田夫说,前海从零起步,取得的成绩是靠锐意进取、永不懈怠的奋斗姿态,“我们要以只争朝夕的劲头,营的企业法人。鄢陵县林海绿色投资发展有限公司没有承担任何地方政府债务,不再承担为政府举债融资功能。今后将依法依规开展市场化融资,作为社会资本合法合规参与地方政府和社会资本合作项目。鄢陵县林海绿色投资发展有限公司 2019年1月2日



破浪前行2019

新华社发 商海春 作

一步一个脚印把前海改革开放推向深入,不断拓展前海模式。”

“疾风知劲草,烈火炼真金”。这一年,中国经济攻坚克难,沉稳应对经贸摩擦,坚持高质量发展不动摇,加快新旧动能转换,实现了经济社会持续健康发展。贺词为新年带来了温暖力量,中国经济实现高质量发展,就是要从量变到质变,新的一年海尔将创造全新的物联网模式,为中国迈向制造业强国贡献自己的力量。”海尔集团董事局主席张瑞敏说,正如习近平总书记此前所讲的“中国经济是一片大海,而不是一个小池塘”,中国经济的大海一定会更加波澜壮阔!

活力中国:我们都是努力奔跑的追梦人

听到习近平主席贺词中点到了自己的名字,57岁的山东济南三涧溪村村民赵顺利,激动地流下了眼泪。“习近平总书记来考察时,我们一家通过旧村改造,已经住上了100多平方米的新房,日子过得真好,他非常高兴。”赵顺利说,“总书记如此挂念农民老乡,我们一定继续奋斗,过上更好的生活。”中国梦,是每个中国人的梦,更是新时代奋斗者的梦。“我们都在努力奔跑,我们都是追梦人”——在新年贺词中,很多人看到了自己的影子。“贺词中专门提到环卫工人,说明我们做的事情全国人民都看着,也记着

呢,很光荣!”从事环卫工作20年、50岁的宣恒玉是合肥市新站区天水路环卫班长。

这两天由于雨雪,宣恒玉的工作十分繁忙。她说,人们对环卫工越来越尊重,国家保障也很到位,市民们环卫意识也有了很大提高。年近六旬的张景会,是黑龙江建三江七星农场职工。听到贺词中提到“建三江万亩大地号稻浪滚滚”,他格外振奋。“2018年9月份在万亩大地号,习近平总书记和我们交谈的情景历历在目,叮嘱我们种好地、多产粮。”张景会说,他家去年种了300多亩水田,亩收益400多元,“一定谨记总书记嘱托,为粮食安全多作贡献”。

“振奋、温暖、期待。”民营企业、东软集团董事长刘积仁出差在外,在旅途中观看了习近平主席发表的新年贺词。“用实干拥抱未来,是一位奋斗者的应有姿态!”这位上世纪80年代从大学讲台上海的创业者正打算开启一段新征程:2019年东软将推出一个分级诊疗计划,让大病不出县城就能获得很好医治,同时还将大规模进军智慧城市建设,构造数字经济平台。追梦路上,这些可歌可泣的事迹让我们感动,英雄气概激励我们奋勇向前。南仁东、林俊德、张超、王继才、黄群、宋月才、姜开斌……以及其他为国为民捐躯的英雄们,这一个个“闪亮”的名字,被习近平主席誉为“新时代最可

爱的人”。中船重工很多职工聆听新年贺词时百感交集,心潮起伏,深情怀念他们的好同事——“为保护试验平台挺身而出、壮烈牺牲的黄群、宋月才、姜开斌同志”。中船重工760所所长张彦说,“我们要以英雄学习的实际行动完成英雄未竟的事业,告慰他们的英灵!”追梦路上,亿万人民携手奋斗,攻坚克难彰显出熠熠生辉的中国精神,是我们闯关过坎、夺取胜利的根本保证。“身处和平与发展的时代,亲历国家的发展、行业的变迁、企业的成长和人们生活的美好变化,这让每个人都收获满满。”四川航空“中国民航英雄机长”刘传健说,“我们将时刻保持清醒头脑,用实际行动践行使命与职责,为民航强国贡献力量。”

一起奋斗:把前无古人的伟大事业推向前进

新时代是奋斗者的时代,胜利最终属于坚忍不拔、自强不息的人。正如习近平主席所指出的,“2019年,有机遇也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗”。在中国农村改革的发源地安徽小岗,大包干带头人严宏昌的长孙女,“00后”的严海月,2018年成为安徽财经大学的一名大学生。“小岗村的变化越来越大。我的爷爷管搞大包干,爸爸是村干部做扶贫工作,对我们年轻一代来说,练好本领,才能承担责任、实现梦想。”元旦假期,严海月没有回家,仍在学校复习功课。从庆祝改革开放40年的成就中走来,2019年我们迎来中华人民共和国70华诞。

“我和我的祖国,一刻也不能分割”“无论我走到哪里,都流出一首赞歌”……2018年岁末,从清华大学到武汉大学,从哈尔滨工程大学到上海交通大学,一场歌唱祖国的快闪活动在大江南北高校中传递,年轻学子用自己的炙热情怀告白祖国。这是年轻学子的歌声与心声,也是亿万中国人对祖国的热爱与祝福。用实际行动祝福祖国,一起奋斗沿着高质量发展之路不断前进——苏州宝嘉新能源科技有限公司冲压智能车间里,经过6道冲压工序、10秒时间,一根太阳能跟踪支架系统的轨道支撑架就此产生。作为一家外向型制造企业,宝嘉公司通过内外兼修提升竞争力,有效应对经贸摩擦,实现了10%左右的业务增长。“贺词提到,减税降费政策措施要

落地生根,让企业轻装上阵……这些话更加坚定了我们咬定目标使劲干的信心和决心!”公司董事长毕胜洋如今正在忙着考察东南亚多个国家,不断开拓新市场。用实际行动祝福祖国,一起奋斗坚决打赢脱贫攻坚战——“去年有了农民丰收节,今年我们要让更多的贫困户脱贫摘帽!”在云南,56岁的罗连红组织了水果专业合作社,种上了漫山遍野的石榴树,上班的工人中有80%贫困户。“打工每个月有三四千元收入,他们自己家里也种石榴,基本都富起来了。每个人都像石榴籽一样紧紧团结在一起,都出一份力,争取把贫困的帽子彻底摘掉!”他说。在贺词中,习近平主席针对新一年的脱贫任务发出新的号召——“还得咬定目标使劲干”。

“习近平主席牵挂着280多万驻村干部、第一书记,作为其中的一员,我感到由衷骄傲。”山西省蒲县黎掌村第一书记郭伟说,虽然我们已整村脱贫了,但全国脱贫攻坚任务已进入攻城拔寨的关键阶段,大家的脚步不能停,还要朝着预定目标加油干!

用实际行动祝福祖国,一起奋斗将全面深化改革进行到底——在上海,资本市场又一重大改革正在黄浦江东岸的陆家嘴快速推进。着眼“增量改革”,上海证券交易所科创板及在科创板试点的注册制已呼之欲出。

“这是2019年最值得期待的资本市场制度创新,也将为新中国证券史添上浓墨重彩的一页!”上交所资本市场研究所所长施东辉透露,科创板及试点注册制的制度设计将为各种不同类型、不同规模、不同产业属性的企业提供融资便利,成为经济转型和创新驱动发展战略的重要“助推器”。几天前,广西北部湾港北海港分公司调度室欢送走了2018年的最后一艘货船,这艘船将在半个月后到达新加坡、马来西亚等地。“以前三五天才有一趟货轮抵达,如今几乎天天都有,越来越多的北海生产的科技产品将惠及‘一带一路’沿线国家。”北海港分公司总调度室副主任吴权洲说,新的一年我们要不断加大国际陆海贸易新通道、中国-东盟港口城市合作网络等建设,推动越来越多的国际合作。……新的一年,新的征程,新的奋斗。祝福祖国,更值得让我们骄傲的奇迹,还在后头…… (新华社北京1月1日电)

鄢陵县林海绿色投资发展有限公司关于不承担地方政府举债融资职能的公告

根据《国务院办公厅转发财政部发展改革委人民银行关于在公共服务领域推广政府和社会资本合作模式指导意见的通知》(国办发[2015]42号)文件规定及要求,鄢陵县林海绿色投资发展有限公司已进行市场化转型发展,完善了公司法人治理结构,健全了企业制度,实现了自主经营、自担风险、自负盈亏的市场化运营模式,属于按照市场运

许昌市建安区国土资源局国有建设用地使用权出让结果公告 (建安国土网拍[2018]11号)
宗地编号 宗地位置 出让面积(平方米、亩) 用途 出让年限 出让方式 受让人 成交价款(万元) 成交时间

公告
骏景莲城中央花园一户客户需合同注销:李二伟,身份证号:41102319760616555X,房号:20-1-2503,合同号:201505811。
特此公告
河南骏景地产有限公司
2018年12月29日

许昌市国土资源局关于解除东城区26-3#宗地国有建设用地使用权出让合同的公告

许昌东城开发建设有限公司于2017年10月25日通过拍卖方式取得东城区26-3#宗地国有建设用地使用权,土地面积51.89亩(34590平方米),用途为商服用地。因东城区管委会取消了原定项目建设计划,许昌东城开发建设有限公司递交了收回土地申请,现依据《中华人民共和国城市房地产管理法》第十六条

鄢陵县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告 (鄢国土告[2018]08号)

经鄢陵县人民政府批准,鄢陵县国土资源局决定以网上拍卖方式出让以下3宗地的国有建设用地使用权,并委托鄢陵县公共资源交易中心和鄢陵金地地产交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

Table with columns: 序号, 地块编号, 地块位置, 地块(出让)面积(平方米、亩), 土地用途, 绿地率, 容积率, 建筑密度(建筑系数), 建筑限高(米), 规划建筑面积(平方米), 出让年限, 有无底价, 起始价/保证金/增价幅度(万元), 土地开发程度, 备注

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。
二、竞买申请条件和要求
中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。
三、确定竞得入选人方式
本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。
四、报名及保证金到账截止时间
竞买申请人可在2018年12月29日至2019年1月18日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2019年1月18日16时00分。
温馨提示:(1)为避免因竞买保证

金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。
五、拍卖时间及网址
YC-18-52(净地)、YC-18-53(净地)、YC-18-54(净地)三宗地拍卖时间为:
2019年1月21日上午09时30分起。
拍卖开始时间为:
YC-18-52(净地)地块:2019年1月21日09时30分。
YC-18-53(净地)地块:2019年1月21日09时35分。
YC-18-54(净地)地块:2019年1月21日09时40分。
拍卖网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。
六、出让资料获取方式
本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。
七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人入选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人入选人进行资格审查。如因竞得人入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人入选人自行承担相应责任。
八、风险提示
竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。
操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。
特此公告
联系人:刘先生
联系电话:0374-7363602
鄢陵县国土资源局
鄢陵县公共资源交易中心
2018年12月29日

注销公告

经研究决定,注销许昌浩星酒店管理有限公司(注册号:411002013017425),现已成立清算组进行清算,望债权人自公告发布之日起45日内向我公司申报债权。
联系人:董玉梅
电话:13733621603
地址:许昌市望田路玉秀二期青竹苑23号楼中单元501室
许昌浩星酒店管理有限公司
2018年12月29日

声明

●许昌市天伦燃气有限公司开具许昌开普检测研究院股份有限公司的客户账单(号码:1240193;金额:9998.04元;实收金额:10000元)丢失,声明作废。
●李雨家购买许昌空港新城置业有限公司19号楼东1单元23层东南户房屋的维修基金收据(收据号:0020969;金额:5807元;开具日期:2014年8月27日)丢失,声明作废。
●张一甲(男,出生时间为2013年12月28日04时57分)的出生医学证明(出生证编号为Q411414356)丢失,声明作废。